

7 (сім) карбованців. Дуката знайдено в селі Стіні Тульчинської округи на Поділлі (ф. 90, № 23).

Лаврський музей для проведення необхідних наукових досліджень був зацікавлений у комплектуванні спеціальної нумізматичної літератури, про що дізнаємося з листа від 11 липня 1927 р. Важливим було налагодження науково-дослідницьких зв'язків з іншими нумізматичними кабінетами. Отже, Лаврський музей двічі звертався до професора С. Л. Гольдіна, що завідував нумізматичним кабінетом колишнього Харківського університету і бібліотекою при цьому кабінеті, з проханням надіслати один примірник Каталогу нумізматичного кабінету. На жаль, професор С. Л. Гольдін не відповів на це прохання, і В. Г. Ляскоронський звернувся до Укрнауки з проханням допомогти одержати Каталог, який було отримано 11 липня 1927 р. (ф. 90, № 489).

До В. Г. Ляскоронського як завідувача нумізматичного відділу зверталися представники інших науково-дослідних установ, музеїв України для атрибуції старожитних монет і медалей з власних фондів. Зокрема, 9 січня 1927 р. представники Волинського державного науково-дослідного музею в Житомирі просили допомоги у визначенні колекції старовинних монет, які навіть були доставлені у Київ завідувачем історичного відділу цього музею Г. П. Ілюченком (ф. 90, № 102).

Вже на початку 20-х років ХХ ст. в Україні планувалася централізована організація обліку історико-культурних цінностей, а саме археологічних і нумізматичних знахідок. Для збирання інформації і статистичних даних про нумізматичні знахідки в різних регіонах України Лаврський музей культів і

побуту розповсюджував у 20-ті роки ХХ ст. серед обласних історико-культурних музеїв обіжники за підписом В. Г. Ляскоронського як завідувача нумізматичного відділу цього музею. Машинописний зразок цього обіжника зберігається в архіві В. Г. Ляскоронського (ф. 90, № 89). Облік музейних колекцій монет мав бути проведений за спеціальною анкетою, розробленою Ляскоронським. Вона мала висвітлити спеціальні відомості про знахідки грецьких, римських та візантійських монет та їхній зовнішній вигляд, а також «1). в какой местности (город, село, деревня, поле, огород, сад, и пр.; 2). если можно, когда именно (год находки) или приблизительно; 3). при каких условиях (если, конечно, они известны); 4). сколько (если известно) монет было в кладе; 5). из какого металла (медь, серебро, золото, электрон, сплав); 6). что изображено на монете: на лицевой стороне и на обратной»<sup>9</sup>.

Підбиваючи підсумки аналізу рукописної спадщини та наукового і творчого доробку В. Г. Ляскоронського в галузі нумізматичних студій та музейної діяльності, слід підкреслити, що в його архіві міститься багато матеріалів, що висвітлюють різні аспекти розвитку науки та історії створення мінц-кабінетів, музейних колекцій. В. Г. Ляскоронський як учений зробив вагомий внесок у розвиток історичної та археологічної науки, він має ґрунтовний доробок у цій галузі, однак не менш важливою була його музейна діяльність, завдячуючи якій збереглися нумізматичні колекції університету, проведено первісний облік існуючих колекцій в Україні.

<sup>9</sup> ІР НБУВ, ф. 90, № 89.

## Асоціація бібліотек України інформує

● 175-річний ювілей Одеської державної наукової бібліотеки ім. М. Горького відзначатиме громадськість України у вересні 2004 р. У рамках ювілейних заходів 24–25 вересня відбудеться Міжнародна науково-практична конференція «Наукова бібліотека: пріоритети розвитку та перспективи». Інформація про конференцію та її програма буде розміщена на сайті Бібліотеки:

<http://www.ognb.odessa.ua>

● 190-річчю з дня народження Тараса Шевченка та 160-річчю заснування Національного університету «Львівська політехніка» присвячується 8-а Міжнародна наукова конференція «Проблеми української термінології *СловоСвіт* 2004», яка відбудеться 6–9 вересня 2004 р. у Національному університеті «Львівська політехніка». Докладна інформація про тематику конференції та вимоги до подання матеріалів, що будуть опубліковані у збірнику наукових праць, можна отримати за адресою:

[www.lp.edu.ua/tc.terminology](http://www.lp.edu.ua/tc.terminology), E-mail: [rytsar@polinet.lviv.ua](mailto:rytsar@polinet.lviv.ua)